

瑶族村民用草药为红军疗伤

崔隰 林小溪 姜晓丹

壮丽70年 奋斗新时代

1934年冬,在遭到敌军袭击后,一名小红军失散在广东省连县(今连州市)的竹山上。他身穿单衣短裤,光着脚板,瑟瑟发抖,正在山上挖竹笋的瑶族村民李河玉与黄红妹将他带回家中,用草药为他疗伤。

“家里仅有的衣裤鞋子,我妈妈拿给小红军穿,还用米粥给他充饥。”黄红妹的儿子、连州市瑶安民族乡田心村村民谭长标告诉记者,他父

母将小红军背下山安置生活,直至解放。

红军长征过连县期间,当地群众冒着风险,以各种方式支援红军的故事还有很多:

连县境内山高路险,敌哨林立,是当地瑶族群众带路,帮助红军冲破重围;

红军在通过敌人三道封锁线进入连县时,供给不继,当地群众以茶油、冬菇、土纸、竹木等,帮助红军补充给养;

……

为什么在转战南北的长征途中,

人们总愿意帮助红军队伍,始终对他们念念不忘?群众路线不是一天走出来的。以心换心,是红军队伍的实际行动,让群众有了真切感受。

冯达飞是连州籍红军将领,他在回到家乡休整时,了解到同乡人受到谣言误导,就积极联络乡亲,发传单、贴标语,宣传党和红军的政策,同时严明纪律,不拿百姓一针一线……这些举动,老百姓看在眼里,心里自然有杆秤。连州市委党史研究专家黄兆星说,“冯达飞密切联系群众,改变了大家的看法。”

连州博物馆的展板上,贴着红军交通员李启财的照片。谈起爷爷李启财和红军,年近六旬的李志标有很多

故事。“我爷爷没什么文化,甚至不会写自己的名字,但却告诉我红军好。”

李志标从小跟着爷爷生活,在爷爷的讲述里,红军形象日渐清晰:他们是舍命打土匪、保护百姓财产的救星;他们是与土匪交战后留下了足足两箩弹壳的勇士;他们是默默离开、谢绝报偿的恩人……

人民队伍为人民,红军与群众的血肉联系,是战胜艰难险阻的坚强力量,是红旗屹立不倒的坚固支撑。

“敬礼!”冯达飞纪念馆里,一群少先队员向革命先烈表达敬意。“这些有关红军的故事,是我的父母告诉我的,我要再讲给下一代听。”谭长标说,“要把军民团结的传统一代代传下去。”

人民日报时评

来一场健康服务供给侧改革

共建共享我们的「健康中国」⑤

中国用自己的办法面对医疗卫生这个世界的课题,取得了显著成效。其中一个重要经验,就是运用强大的国家能力进行健康治理

实施健康中国行动、致力建设健康中国,是健康服务供给侧改革的重要契机

不久前,《国务院关于实施健康中国行动的意见》印发,《健康中国行动(2019—2030年)》出台。相关文件的发布,标志着一场事关14亿中国人的“国家级”行动拉开帷幕。

健康是促进人的全面发展的必然要求,是经济社会发展的基础条件,是民族昌盛和国家富强的重要标志,也是广大人民群众的共同追求。正因此,健康治理也是国家治理的重要组成部分。提高人民健康水平,政府有责任,个人要努力。对各级政府来说,建设健康中国意味着搭建起真正以人民健康为中心的健康服务体系,完善国民健康政策,从而不断提高人民健康水平。

从上世纪50年代开始,我国致力于解决百姓看病就医问题,逐步建起了覆盖省、市、县、乡、村的医疗卫生服务体系。2009年新医改开始实施,国家基本药物制度逐步建立,国家基本公共卫生服务免费提供,逐步填补乡镇卫生院、村卫生室“空白”并进行标准化建设。随着城镇居民医保制度的全面建立,由城镇职工医保、新农合、城镇居民医保构成的基本医保制度覆盖全民,织就全世界规模最大的全民医保网。中国用自己的办法面对医疗卫生这个世界的课题,取得了显著成效。其中一个重要经验,就是运用强大的国家能力进行健康治理,用制度体系的力量推动医疗卫生事业迅速发展。

把以治病为中心转变为以人民健康为中心,需要政府、社会和个人的合力,但是政府治理仍然发挥着主导作用。随着经济的快速发展,城镇化、工业化、人口老龄化进程加快,我国居民生活方式和疾病谱发生变化,糖尿病、高血压等慢性病高发。大量慢性病与不良生活方式紧密相关,但当前的医疗手段只能控制其病情发展、减少并发症,难以完全治愈。对于这类“生活方式病”,从改善生活方式入手,建立层级预防、规范管理,被公认为是最经济有效的手段。这就需要顺应疾病谱和新需求的变化,来一场健康服务供给侧改革,使得医疗卫生体系真正向以健康为中心转变。

推进健康服务供给侧改革,需要建设合格的全科医生队伍和科学的分级诊疗制度。合格的全科医生是居民身边的“健康守门人”,是社区里可信赖的“熟人”,不仅可以治疗常见病、多发病,还能对居民全生命周期进行健康管理。科学的分级诊疗制度将进行按需分级,合格的全科医生组成家庭医生团队,在分级诊疗制度中起牵头作用,根据居民健康需求进行首诊、分诊。这样,可以把更多患者留在基层就医,只有小部分疑难重症转到大医院就诊。打个比方,全科医生相当于健康服务体系的指挥官和负责人,分级诊疗制度是主梁,医疗保障、药品供应等体系是若干支柱,由此构成全面支撑的服务体系,以提供更优质的健康服务。

推进健康服务供给侧改革,还需要更好实现大医院和基层医院的均衡。大量聚集在大城市大医院的优质医疗人才、技术,亟待下沉基层,实现医疗服务均质化。作为医疗服务供给的主体,大医院有必要转变理念,与基层医疗机构牵手合作,共建“治已病”与“治未病”协调配合的疾病控制模式,形成以健康为中心的整合型医疗卫生服务体系,促进医疗保障、药品供应等与之紧密联动,共同维护人民健康。

实施健康中国行动、致力建设健康中国,是健康服务供给侧改革的重要契机。随着健康治理水平越来越高,健康服务供给也将越来越好。



为改善货车司机工作休息环境,全国总工会近日宣布,今年将在高速公路服务区、普通国省干线公路服务区(站)等地区建立100个“司机之家”。加强服务,让奔波在路上的驾驶员喝口热水、吃口热饭、洗个热水澡、睡个安稳觉,有利于更好保证行车安全。

这正是:不问晴雨只向前,一望归途更绵延。吃饭休息充满电,整装待发心安然。

魏寅图 杨翊文

中共中央印发《中国共产党宣传工作条例》

(上接第一版A)

2019年4月19日,习近平总书记主持召开中央政治局会议,审议通过《条例》。6月29日,党中央印发《条例》。

《条例》是宣传领域的主干性、基础性

党内法规,以刚性的法规制度为全党开展宣传工作提供了有力指导和支撑,标志着宣传工作科学化规范化制度化建设迈上新的台阶,在党的宣传事业发展史上具有重要的里程碑意义。

桑日县城乡冲达村村集体经济用房招租公告

一、出租房基本情况

冲达村村集体经济用房位于山南市工业园区内,华新水泥(西藏)有限公司对面,国道G560沿线,距山南市16公里,距桑日县城14公里,交通十分便利,人口密集。该房屋建筑面积1170.9平方米,共有16间面积不等的房间(其中最大房间面积为87平方米、最小房间面积为27.6平方米),通电、通水、设有公共卫生间,楼前设有露天停车场,可经营宾馆、餐饮、超市等项目。

二、出租方式及承租对象

1.出租方式:公开招租
2.承租对象:具有完全民事行为能力、财务状况和致富能力的企业,且同意《投标须知》和《店面租赁合同》规定的条件。
三、报名时间及报名方式
1.报名时间:2019年8月30日至9月30日
2.报名地点:城乡人民政府
3.咨询电话:13989037881
13628931002



遗失声明

耀隆商店不慎,将营业执照(注册号:542221600030839)正本丢失,声明作废。

桑吉卓玛不慎,将营业执照(统一社会信用代码:92542221MA6T2Y53Q)副本丢失,声明作废。

进龙电焊加工部(贡布路)统一社会信用代码:(92542221MA6T4TEQ77)不慎,将“进龙电焊加工部”字样公章丢失,声明作废。

图个明白

新版人民币新在哪? 咋防伪?

8月30日,2019年版第五套人民币正式发行,包括:50元、20元、10元、1元纸币和1元、5角、1角的硬币。新版人民币有何变化,如何防伪?一图看懂。

新版人民币先睹为快

新版纸币票面色彩更鲜亮,票面结构层次和效果更优化。新版硬币的面额数字为斜体,5角硬币由金黄色改为镍白色。



新版纸币变化

50元



取消

- 1 光变油墨面额数字
- 2 凹印手感线

调整

- 3 面额数字为光彩光变
- 4 装饰团花的样式
- 5 横号码的样式
- 6 胶印对印图案的样式
- 7 毛泽东头像的样式
- 8 面额数字的样式

增加

- 9 装饰纹样
- 10 动感光变镂空开窗安全线
- 11 竖号码



取消

- 1 全息磁性开窗安全线
- 2 局部图案

调整

- 3 主景的样式
- 4 面额数字的样式
- 5 胶印对印图案的样式
- 6 年号改为“2019年”

防伪特征



光彩光变面额数字



动感光变镂空开窗安全线



雕刻凹印



人像水印



胶印对印图案



白水印